Oldjuk meg a feladatot altalanosan! Legyen az Gsszekeverés elGtti két térfogat V; és Vo, a Celsius-skalan mért
hémérsékletek pedig ¢, és to ! Ekkor a két komponens 0 °C-ra vonatkoztatott térfogata:
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ahol ¢ a 0 “C-os alkohol strtisége.
Legyen az 6sszedntés utani kozos hémérséklet ¢! Ekkor
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hiszen a leadott és a felvett hé megegyezik. Innen
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Hatarozzuk meg az 6sszes V' térfogatot az dsszebntés utan! A 0 °C-on kapott térfogatokbdl kiindulva
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Hasznaljuk fel az (1) képletet, igy

\% \% it Vot
1 2 aVity Vol _ vy

V:
1—|—Oét1+1—|—04t2 1—|—Oét1 1—|—OZt2

Ha tehat feltételezziik (ahogy azt a megoldasban tettiik), hogy a folyadék térfogata a hémérséklettel linearisan
valtozik, akkor az 0sszeOntéssel a térfogatok Gsszegzddnek. Valojaban a térfogat—hémeérséklet fliggvény nem pontosan
linearis, ezért egészen kis meértékben megvaltozik az egyiittes térfogat. E fliggvény alakjat azonban nem ismerjiik
pontosan, ezért a fenti megoldasnal pontosabb szamolast nem tudunk elvégezni.



